



昨天,市区天空出现灰霾。 记者 许天长 摄于琴桥

与你聊天

空气质量今起好转 又有一股冷空气南下

□记者 陈胜男

受北方冷空气影响,昨天我市风力增强,随风而来的则是输入性灰霾天。

据市气象台首席预报员朱龙彪介绍,昨天一早杭州湾以北的江苏和上海等地出现中度到重度灰霾天气。而受西北风的影响,北方灰霾在昨天上午抵达我市,我市出现输入性灰霾天气。

据市气象台预报,今明我市晴到多云。昨天尽管有冷空气影响,但午后阳光露脸气温上升明显,但这并不意味着降温不再出现。预计,今明早晚受辐射降温的影响,我市晨起气温逐日下降,今天市区9℃,明天仅6℃,山区可能出现霜。

经历了灰霾天,市民最关心的还

是何时空气质量会转好。昨天傍晚到夜里,随着西北到北风的逐渐增大,今天的空气质量将逐渐好转。

深秋时节,冷空气一波接一波地来,尤其是在立冬过后,冷空气更加活跃,常常会出现“三日寒,四日暖”的冷暖交替现象。

今明甬城还在受冷空气带来的降温影响,紧接着又有一股新的冷空气将开始影响我市,预计后天抵达。接下去这股冷空气将会带来降水,所以今明的晴好天气请大家充分利用了,估计双休日打算晾晒衣物,老天就不会赏脸了。

正是冷空气的一次次南下,最终才促成了秋冬季节的交替。宁波常年入冬的时间在11月底,也就是在下一个节气——小雪时节期间。

微提醒

防四害仍不能放松

昨天,市爱卫会发布10月四害密度监测公告。公告显示,10月,四害的活跃程度较9月有所下降,但降幅不大。市民们仍要注意做好四害防治工作。

鼠密度监测布放有效夹4273只,捕鼠8只,鼠密度为0.19%。其中居民区鼠密度为0.09%,特殊行业0.10%,农村0.51%。

蚊虫监测布放诱蚊灯131只/次,捕蚊1440只,蚊密度为0.92只/小时。其中居民区蚊密度为0.89只/小时,公园1.20只/小时,医院1.05只/小时,农户

0.74只/小时,牲畜棚0.43只/小时。

蝇类监测布放诱蝇笼56只/次,捕蝇57只,蝇密度为1.02只/笼。其中农贸市场蝇密度为1.42只/笼,餐饮外环境1.10只/笼,绿化带0.73只/笼,居民区0.75只/笼。

蟑螂监测回收粘蟑纸823张,阳性张数为75张,共捕获蟑245只,蟑螂密度为0.30只/张。农贸市场蟑螂密度为0.84只/张,餐饮场所0.22只/张,宾馆0.27只/张,医院0.11只/张,居民区0.07只/张。 童程红 胡宁功

微发布

我市投入39亿元用于冬修水利

昨天,来自市水利局的消息,今年我市将在冬修期间,计划完成水利投入39亿元左右。

近年来,我市水利建设驶入快车道。截至10月底,全市累计完成水利投入74.1亿元,占年度目标的93%。甬江防洪工程项目建成堤防主体工程68公里,在建堤防20公里,剩余42公里和十三五规划储备的40公里堤防均有望提前在年底前开工建设。鄞东南三大骨干排水系统之一——鄞东南沿山干河一期16公里河道实现贯通、姚江东排工程全线通水发挥效益、北仑小浞江

治理等一些区域骨干排涝工程也相继建成。与此同时,18座小型水库除险加固完工,300多座山塘分类整治完工,提前超额完成年度任务,其中40座列入国家计划的病险水库率先全国提前一年完成任务。

其中,“治水强基”项目完成投资44亿元,占年度计划的97%。冬修期间,我市将进一步加快重点水利项目建设,加大投入力度,计划新开工建设重点项目15个,推进46项续建重点水利工程建设。同时,推进“小农水”为重点的农田基本水利建设。 边城雨 胡章

澄浪桥明年年底建成通车

昨天,来自市政前期办的消息,跨奉化江的澄浪桥及接线工程当天进入水中作业阶段——在水中打入202根临时钢管桩,为接下来的桥面搭建提供支撑。据悉,水中钢管桩施工将于今年年底完成,大桥计划于2015年年底建成通车。

澄浪桥及接线工程于今年1月正式开工。工程起点位于澄浪小区东南面的澄浪堰路—尹江路交叉口,向东跨奉化江后,再上跨江东南路,落地接香格里拉小区南门外的桃源街。包含主桥、

引桥、引路等在内的工程全长约700米,其中跨江主桥长183米。

按照设计方案,该工程设置双向六车道机动车道及非机动车道、人行道,建设标准为城市次干道,桥梁设计荷载为公路I级,设计速度为40千米/小时。

目前,澄浪桥在海曙、江东两头陆地的所有工程桩基施工已经完成,正在进行主桥墩拱脚预埋段、主桥墩基坑施工,以及水中临时钢管桩施工。 张璟璟 陈晓艳

微健康

糖尿病患者莫轻视眼底检查

明天是世界防治糖尿病日。近年来,在我市,糖尿病发病率呈现逐年上升的态势。相较糖尿病,更为可怕的是糖尿病的并发症。在宁波市光明眼科医院,最近就收治了多名糖尿病性视网膜膜变的患者,有的由于就医不及,视力已经严重受损。

该院副院长、眼底病专家高小明介绍,糖尿病病程超过10年,约50%的患者就会出现糖尿病性视网膜膜变,简称糖网;病程超过15年,这一比例就上升为80%;病程超过30年,95%的患者都会并发糖网。血糖控制不好的患者,发病的几率更高,少数患者甚至失明。

这周,高小明就接诊了一名典型的糖网患者。家住江东区的张老伯今年75岁,患糖尿病已有十多年。3年前,老人就感到自己眼神越来越不好了,一米之外就只能看到模糊的人影了,

而且分不清颜色。老人以为人老眼花是正常现象,就没有太上心。前几天,早晨醒来发现眼前一片黑,这才让儿子陪着上医院。

经诊断,张老伯患的是糖网,由于就诊太晚,已经失明,而且失去了手术指征,医生们也无计可施了。

高小明表示,早中期糖网可以没有任何症状,眼睛不疼不痒,不发红不流泪,视力也不会有明显改变。直到晚期,发生了血管破裂、视网膜脱离等症状时,视力才会有严重下降,患者这时往往已经错过了最佳的治疗时机。

高小明提醒糖尿病患者,在坚持运动、饮食疗法的同时,也要关注自己的眼健康。病程10年以下的,每年检查一次眼底。病程超过10年的,最好每半年检查一次眼底。 童程红 管昌燕

明天世界糖尿病日宁大附院有系列活动

11月14日是世界糖尿病日,当天下午2:30宁大附属医院将在门诊四楼学术报告厅举行系列活动,主要内容有:宁波市健康教育巡讲师、内分泌

科毛玉山主任医师主讲糖尿病的血管病变;糖尿病知识有奖竞猜;胰岛素注射患者可获赠注射针头一盒。

庞贇

抢地段! 抢“钱”景! 抢CBD封面资产 恒大·城市之光黄金旺铺,本周末全城争藏

国内外理财专家普遍认为:不动产投资是最稳妥的理财投资方式之一。在对冲环境长期存在情况下,不动产是可以长期抵御通货膨胀的“硬通货”。而市中心商铺具有潜力大、投资稳等特点,更何况在服务业大发展的今天,提供人们消费生活的商业行为和商业场所,其价值都“稳步看涨”。

由中国地产领袖企业恒大集团巨资打造的东部新城CBD封面之作——恒大·城市之光,因占据着城市优质地段,拥享丰盛城市配套,而备受投资者瞩目。本周末,其约260-550㎡CBD墅式商务办公产品,以及约250-1500㎡滨水商业将正式发售。

CBD核心资产,“钱”途无量

亚洲首富李嘉诚说:地段、地段、还是地段。投资商业地产,首先要选择好地段。

恒大·城市之光,坐镇东部新城CBD核心,占据着宁波两大中轴交汇点——南北轴线世纪大道和东西轴线中山东路,纵横两条黄金商道,中心价值无可比拟。而被定位为未来中心的东部新城CBD,将成为世界级企业群、高端商业群与高端住宅区

云集之地,商业人口基数庞大,区域商业价值前景看好。如此潜力稀缺地段,岂无“钱”景?

恒大实力保障,投资更放心

品牌制胜的原则,同样是投资商业地产的制胜之道。大品牌,意味着投资更安全,意味着更多的合作伙伴,意味着更为稳定和成熟的运营模式,意味着长期、持续的经营和发展空间。恒大·城市之光的开发商,是享有“中国精品地产领袖”美誉的恒大集团,在全国29个省会及全国150多个主要城市拥有大型项目300多个。恒大商业集团更具备国际化大型商业项目设计与管理背景,与国内外千余个商业品牌具有合作关系。

10年委管更有保障,办公、商铺两大产品即将入市

恒大·城市之光,由恒大商业集团负责统一(招)商、统一运营管理。即将正式发售的城市之光·滨水办公,作为450米地标商务的重要组成部分,独创东部新城CBD墅式商务,以“商务、商业”双功能为规划理念,打造约260-550㎡绿色商务空间,以高速率品牌电梯、24小时空调系统、5A智能系统等鼎级配套,



效果图

缔造东部新城CBD商务办公新标准。

而同步发售的滨水商业,主力面积集中在约250-1500㎡,并以十年统一委管的全新模式出售,确保投资者利益。购买城市之光商铺,无论出租,还是自主经营,都有保障,更放心。

此外,恒大·城市之光不间断地附加价值投入,在未来为业主创造更多的物业发展空间。从国际剧场到星级酒店,从明星会所到中央公园,都将为业主带来更加充分的资产价值保证。无论是投资还是经营,恒大·城市之光都是如今宁波商业地产投资的上选。

陶子